

## NASLOV

# Kamatne stope i bankovni izvodi



**DOBNA SKUPINA** 7-8 godina

**CIJ** Podržati učenike u razvoju odgovarajućih životnih vještina pismenosti i računanja.

Omogućiti učenicima mogućnost razumijevanja prirode, izvora i upotrebe novca.

**TRAJANJE** 30-45 minuta

**MATERIJALI** materijali za pisanje (kemijska olovka, olovka, papir), tablični kalkulator ili slična proračunska tablica

**KLJUČNI KONCEPTI** kamate na ušteđevinu i ulaganje (investicije), ulaganje, račun, ušteđevina, novac, kamate, saldo, bankovni izvod

**AUTORI** University of Gloucestershire, UK

## OPIS AKTIVNOSTI

Povedite razgovor s učenicima o tome kako koristimo banke i štedne institucije kako bi svoja sredstva držali na sigurnom. Transakcije s računa i na račune iskazuju se u bankovnim izvodima. Neki računi donose kamate na našu ušteđevinu.

### Aktivnost

Upoznajte učenike s kamatnom stopom (postotni (%) porast novčanog iznosa za godinu dana). Na primjer, kamata od 2% na 50 kuna iznosi  $2 / 100 \times 50$  kuna što je jedna kuna.

Uputite učenike da riješe problem na radnom listiću. Zajedno prokomentirajte rezultate.

-----  
Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.

**RADNI LISTIĆ**

Na štednom računu imate 20 kuna.

Banka je obećala isplatiti vam 2% kamate svake godine.

Koliku ćete kamatu zaraditi u jednoj godini? Koliki će biti vaš ukupni iznos na računu?

Recimo da ste na računu zadržali 20 kuna i kamate koje ste zaradili u prvoj godini. Koliko ćete kamate zaraditi u drugoj godini? Koliki će ukupan novac biti na računu na kraju druge godine?

	Na račun	S računa	Saldo
Početno			20,00 kuna
Kamata u 1. godini			
Kamata u 2. godini			